

把文体活动送到大众身边

广东湖北体彩服务社区居民

多年来,各地体彩不断组织开展体彩进社区活动,为社区居民送去健康体检、体育活动、文艺演出等公益活动,丰富社区居民的文化生活,促进全民健身、全民健康,为打造和谐社区作出努力。

社区是若干社会群体或社会组织聚集在某一个领域里所形成的一个生活上相互关联的大集体,是社会有机体最基本的内容,是宏观社会的缩影。体育彩票把各种服务送进社区,为生活在社区里的居民带来诸多便利和实惠的同时,也让体育彩票的公益属性广为人知,吸引更多参与公益体彩,让更多人成为公益体彩的受益者。

(艾禾)



社区居民参加踢毽比赛

广东:把体育送进社区

4月14日,广东肇庆体彩在肇庆华英花苑举行2018年体育进社区活动,近300位居民参加了活动。本次社区活动以趣味运动为主,得到了居民的积极响应。当天一早,众多居民就来到活动场地,参加踢毽球、趣味大挪移、跳绳、

小型保龄球等趣味运动项目,现场欢声笑语声不断。热烈的气氛不断吸引更多居民加入运动大军,一同感受运动的乐趣。梁女士参加了踢毽球和跳绳项目。她表示,做运动让她感受到了快乐,活动带动了社区居民加

入运动行列,体会做运动的好处,大家玩得很开心。肇庆体彩在现场开展公益宣传、游戏玩法宣传和近期的派奖促销宣传,让市民了解广东体彩发展成绩、社会贡献、公益金分配及用途等信息。



小朋友参加跳绳比赛



比赛间隙,体彩工作人员向社区居民介绍大乐透派奖活动

湖北:把电影送进社区

4月15日,湖北体彩在武汉市硚口区武胜西街爵世嘉园小区开展“体育彩票嘉年华,公益电影社区行”活动,为数百位居民送上《羞羞的铁拳》。

为了活跃现场气氛,当日下午4点开始,湖北体彩中心的工作人员就布置好活动展台,开展扫码赠彩票、赠送小礼品等活动,吸引了众多居民参与。凡是扫码关注湖北体彩公众号的居民,都可免费获赠顶呱刮即开票一张。电影还未开始放映,现场气氛已十分热烈。

除了开展现场互动活动外,此次“公益电影社区行”活动还通过展台、展架、横幅、专题片等,宣传了体彩公益和大乐透“6亿大派奖”活动。

“公益电影社区行”是湖北体彩打造的传统公益项目,一方面丰富居民们的文化生活,一方面借此传播体彩公益理念。2017年,“公益电影社区行”系列活动走进武汉多个小区,播放的电影受到居民们的普遍欢迎。



播放电影



居民现场刮开获赠彩票